15 cabak TanceipMaJjiapsbl.

Nel. MeHIIKTI )XKbULIaMABIFEI 15,3 KM/car KaTep arbIC KbULIAMJIBIFBI 2,4 KM/caFr
e3eH e arbicTieH 2 car xy3ai. CoHma o A sxoHe B alimakTapbIHBIH
apakambIKTRIFBIHBIH 30 % - 1H Ky3in oTTi. A xoHe B alinakTapbIHbIH
apaKallIbIKTHIFbI HEIIIE KUJIOMETP?

A) 120 xwm; B) 118 km; C) 125 kwm; D) 110 kxm

Ne2. MaransiH anramkel 6aracet 600 Tr. Matanbiy Oaracsl 6ipinmii perte 10 % -
Ke, eKiHIII peTTe cOHFbl Oarachl 20 % - ke ap3aHjaabl. 3 M MaTa COHFBI OaramMeH
HEIlIe TEHre TYpaibl?

Ne3. ABToOyc OipiHIii caraTrTa 6apibIK KoJaeH 40 % - 1H )KYypreHae, Tarbl 1a
Kypyre TricTi 90 KM KoJT Kalabl. bapibiK sKOIABIH Y3bIHABIFBI HEIIE KUJIOMETp?

Ne4, Coinpintarsl 28 oKyIIbIHBIH 75 % - 1 criopTieH aiHanbicaabl. ChIHBINTAFbI
OKYIIBUTAP/bIH HEIlIey1 CHOPTIEH ailHaIbICAIbI?

NeS. Cpiabinrars! 18 OKyIIbI CHOPTIIEH aliHaJbICaAbl. byJT CBIHBINITAFbI
okymbuiapAbiH 60 % - 1. ChiHbINITa OAPIBIFEI HEIIE OKYIIbl OKHIbI?

Ne6. AnmypT KenkeHae anramksl MaccacblHbIH 80 % - iH sxorantasl. Kana
Tepiired 30 Kr anMypTTaH Hellle KUJIOrpaMM KETIKEH aJIMypT aJlbIHa/IbI?

Ne7. Kocnanbig 90 % - 1 Temip, KamFaHbl — HUKETh. Maccachl 51 KT KOCITaHbIH
KypaMbIHJIa KaHIIIa TeMip, KaHIIa HUKEIb 0ap?

Ne8. Onepatop mbiFapMaHbiH OipiHIIl KyHi 28 % - 1H, ekiHm kyHi 20 % - iH
Teprenie, Tepinmerex 39 6eti Kamabl. [lsirapmana 6apiabirsl Hele 6eT 6ap?

Ne9. Kpagpar neH ymoOKpsIITHIH ayganbl 15 cM?. KBagpaTTeiH ayaaHbl
ymOypsiThiH ayaaHbiHad 50 % apTeik. KBaapaTThiH KaOBIpFachIHBIH Y3bIH IbIFbI
HEIlIE CAHTUMETP?

Nel0. bakrarer HapFbI3 Ty paymras ryiaineH 20 % keM, an )KaCMUH TyJi HapFbI3
ryaineH 25 % kem. bakrarbl )kacMHH TyJli paylllaH T'yJiHEH Helle MPOIEeHT KeM?

Nell. Ourimeneri co3aepid 35 % - 1 etictikrep. OHIarkl 3aT eciMIep
eticTikrepaiy 80 % - iHzAeH, an ChIH eciMep 3aT eciMaepaid 75 % - iHaeu,
KaJIFaHbl — 9PTYPJIl €63 TanTapbl. OHrIMEAET1 CO3/IEpAIH Hellle MPOLIEHTI dPTYpJIi
CO3 TanTapbl?

Nel2. Cyrrig 8 % - 1 kaliMak, KaiiMakThiH 25 % - 1 Maii. CyTTiH Helle IpoLeHTI
Maii?
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